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CONCEJO DE BOGOTÁ DISTRITO CAPITAL 
Período Constitucional 2020-2023 

 
 

SESIÓN PLENARIA  
 

 
ACTA:                                        55 
LUGAR:                                     no presencial  
FECHA:                                     18 de junio de 2020  
HORA DE INICIACIÓN:             09:11 a.m.  
HORA DE FINALIZACIÓN:       1: 20 p.m.   
PRESIDENTE:                           H.C. Carlos Fernando Galán Pachón  
SECRETARIA:                           Ilba Yohanna Cárdenas Peña 
 
  

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Registro electrónico de concejales y verificación del quórum 
 
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
 
3. Lectura, discusión y aprobación de proposiciones  
 
4. Celebración día del cabildante estudiantil como una forma de participación, en 
cumplimiento al acuerdo 597 de 2015 "por el cual se establece el día del cabildante 
estudiantil, se crea la mesa distrital de cabildante estudiantil y se dictan otras 
disposiciones". 

 
Agenda mesa distrital cabildante estudiantil  

 
Invitados: Alcaldesa Mayor de Bogotá, Claudia López Hernández; Secretaria de Educación 
del Distrito, Edna Cristina Del Socorro Bonilla Seba; Veedor Distrital, Guillermo Rivera 
Flórez; Personera Distrital (E), Rosalba Jazmín Cabrales Romero; Contralora Distrital (E), 
María Anayme Barón Durán; Secretario Distrital de Cultura, Recreación y Deporte; Nicolás 
Francisco Montero Domínguez; Secretaria Distrital de Ambiente; Carolina Urrutia Vásquez; 
Secretaria Distrital de Integración Social Xinia Rocío Navarro Prada. 
 
5. Comunicaciones y varios 
 
 
 
 

DESARROLLO 



CONCEJO DE

BOGOTÁ, D.C.

 PROCESOS GESTION NORMATIVA - CONTROL 
POLITICO - ELECCIONES DE SERVIDORES 

PÙBLICOS DISTRITALES 

CÓDIGO: GNV-CTP-ESP-FO-004 

ACTA SUCINTA  

VERSIÓN:  07 

FECHA: 14-Nov-2019 

 

2 

 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
Por solicitud del Presidente la Secretaria procede a llamar a lista. Contestaron los 
honorables concejales ÁLVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN, MARCO FIDEL ACOSTA 
RICO, RAFAEL HUMBERTO AMIN MARTELO, ADRIANA CAROLINA ARBELÁEZ 
GIRALDO, ÁLVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, EDWARD ANÍBAL ARIAS, JUAN JUAVIER 
BAENA MERLANO, LUCÍA BASTIDAS UBATE, ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ, 
DIEGO ANDRÉS CANCINO MARTÍNEZ, CARLOS ALBERTO CARRILLO ARENAS, 
DIANA MARCELA DIAGO GUÁQUETA, GLORIA ELSY DIAZ MARTÍNEZ, JULIÁN 
ESPINOSA ORTIZ, ANDRÉS EDUARDO FORERO MOLINA, CARLOS FERNANDO 
GALÁN PACHÓN, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA MAYA, MARISOL GÓMEZ GIRALDO, 
ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA, LUZ MARINA GORDILLO SALINAS, 
ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, DIEGO GUILLERMO LASERNA ARIAS, LUIS 
CARLOS LEAL ANGARITA, MARÍA SUSANA MUHAMAD GONZÁLEZ, PEDRO JULIÁN 
LÓPEZ SIERRA, MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ, CELIO NIEVES HERRERA, ANDRÉS 
DARÍO ONZAGA NIÑO, ANDREA PADILLA VILLARRAGA, FABÍAN ANDRÉS PUENTES 
SIERRA, ATI QUIGUA IZQUERDO, OSCAR JAIME RAMÍREZ VAHOS,  MARTÍN RIVERA 
ALZATE, EMEL ROJAS CASTILLO, JULIÁN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE, MARÍA 
FERNANDA ROJAS MANTILLA, HEIDY LORENA SÁNCHEZ BARRETO, MANUEL JOSÉ 
SARMIENTO ARGUELLO, RUBÉN DARÍO TORRADO PACHECO,  MARÍA VICTORIA 
VARGAS SILVA, YEFER YESID VEGA BOBADILLA, SAMIR ABISARAMBRA VESGA, 
SARA JIMENA CASTELLANOS RODRÍGUEZ Y NELSON ENRIQUE CUBIDES SALAZAR. 
 
La Secretaria General deja constancia que contestó el llamado a lista cuarenta y tres (43) 
concejales conformando quórum decisorio.  
 
Posteriormente se registra el concejal JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR. 
 
Durante el llamado a la lista los concejales dieron la bienvenida a los cabildantes 
estudiantiles, y dejaron las siguientes constancias: el Concejal Rubén Darío Torrado, 
informa que se reitera y que regresa a las 10:30 a.m. la concejala María Victoria Vargas, 
les solicita a los a los Cabildantes que comenten cómo han vivido la pandemia y cómo han 
recibido las clases en este proceso. También denuncia maltrato a los animales por el caso 
de los soldados que lanzaron desde una garita al camino un perrito, aplaude la decisión de 
retirar a los soldados de los cargos. El concejal Yefer Vega señala que del ejercicio de los 
cabildantes hoy se cuenta con el Acuerdo 738, sobre explotación sexual de niños y niñas. 
 
Por la Administración distrital asistieron: DELEGADAS DE LA SECRETARIA DISTRITAL 
DE AMBIENTE, ALIX MONTES ARROYO, JEFE DE LA OFICINA DE PARTICIPACIÓN, 
EDUCACIÓN Y LOCALIDADES; SABINA RODRÍGUEZ VAN DER HAMMEN, ASESORA Y 
ANA MARÍA PEROZA DAZA; EL DELEGADO DE LA SECRETARIA DISTRITAL DE 
GOBIERNO, JOSÉ DAVID RIVEROS NAMEN, SUBSECRETARIO PARA LA 
GOBERNABILIDAD Y GARANTIA DE DERECHOS.  
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De los organismos de Control EL DELEGADO DE LA CONTRALORÍA DISTRITAL, ÓSCAR 
EFRAÍN VELASQUEZ SALCEDO, DIRECTOR SECTOR EDUCACIÓN; DELEGADO DE 
LA PERSONERIA DISTRITAL, ROBERTO JOSÉ FUENTES, PERSONERO DELEGADO 
PARA LOS ECTORES DE EDUCACION Y CULTURA, RECREACION Y DEPORTE 
 
DE LA MESA DE CABILDANTES ESTUDIANTILES SE REGISTRÓ LA ASISTENCIA POR 
COMISIONES: COMISIÓN DE EDUCACIÓN. 16 CABILDANTES; COMISIÓN DE 
AMBIENTE, 9 CABILDANTES; COMISIÓN DE INTEGRACIÓN SOCIAL 14 CABILDANTES 
Y COMISIÓN CULTURA RECREACIÓN Y DEPORTE 19 CABILDANTES    
 
 

2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
Por instrucciones del Presidente la Secretaria General procede a dar lectura al orden del 
día. El Presidente somete a consideración de la Plenaria el orden del día leído. La 
Secretaria General informa que el orden del día ha sido aprobado con treinta y ocho (38) 
votos, vía chat, siendo las 9:43 a.m.  
 

3. LECTRURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 
 

 PROPSOICIÓN 
Tema: Movilidad en el borde oriental de la carrera séptima 
Citados: Director de Instituto de Desarrollo Urbano, doctor Diego Sánchez Fonseca 
 Cuestionario: adiciona seis preguntas  
Presentada por la bancada: Partido Liberal, María Victoria Vargas-Armando Gutiérrez G.  
 
El Presidente explica a los Cabildantes que es y cómo es el trámite de las 
PROPOSICIONES aprobadas en el Concejo de Bogotá.  
 
El Presidente somete a consideración de la Plenaria la proposición leída. La Secretaria 
General informa que ha sido aprobada la proposición con treinta y seis (36) votos, vía chat.   
 

  PROPOSICIÓN 
 
Tema: Transmilenio por la calle 13 
Citados: Secretaría Distrital de Movilidad, IDU, Transmilenio, Secretaria Distrital de 
Hacienda, Secretaria Distrital de Planeación, Unidad Administrativa Especial de Catastro 
Distrital, Secretaria Distrital de Hábitat y Secretaria Distrital de Ambiente.  
Invitados: Personero, Contralor y Veedor Distritales y Ministerio de Transporte  
Cuestionario: 10 preguntas  
Presentada por la bancada: Partido Verde Lucía Bastidas, Diego Laserna Arias  
 
El Presidente somete a consideración de la Plenaria la proposición leída. La Secretaria 
General informa que ha sido aprobada la proposición con   treinta y cuatro (34) votos, vía 
chat.  
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4. INSTALACIÓN SESIÓN CABILDANTE ESTUDIANTIL  

 
La Secretaria General explica la metodología a través de la cual se desarrollará la de la 
sesión de cabildantes. 
 
El Presidente, Carlos Fernando Galán Pachón, solicita a los concejales que permanezcan 
en la sesión para escuchar los Cabildantes para atender sus inquietudes e iniciativas y 
garantizar la participación de los estudiantes, explica que varios concejales han solicitado 
la venia para retirarse de la sesión.  
 
El Presidente instala oficialmente la Mesa Directiva de Cabildantes y otorga el uso de la 
palabra al Presidente Nicolás Alfonso Ochoa.  
 
 Orden del día Mesa Cabildantes:  
 

1. Llamado a lista de cabildantes y verificación del quórum  
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día  
3. Intervención doctor Carlos Fernando Galán Pachón, Presidente del Concejo 
4. Intervención Secretaria Distrital de Educación. Edna Cristina Bonilla Sebá 
5. Intervención Guillermo Rivera Flórez, Veedor Distrital  
6. Presidente Cabildantes Nicolás Alfonso presidente cabildantes 
7.  Explicación metodología sesión 
8.  Presentación de las comisiones de trabajo de cabildantes estudiantiles 
9. ponencia y presentación de las comisiones de los Cabildantes 
10. Intervención de voceros de bancadas estudiantiles  
11. Compromiso y cierre 

 
Desarrollo 
 

1. Llamado a lista Cabildantes y verificación de quórum. El Presidente de Cabildantes, 
Nicolás Alfonso Ochoa, solicita llamar a lista a los cabildantes según la metodología 
acordada.   

 
El Secretario de los cabildantes, informa que siendo las 9: 56 a.m. se hace el llamado 
a lista de los cabildantes para hoy jueves 18 de junio de 2020. Solicita responda el 
vocero de cada comisión e informe si los integrantes están conectados a la sesión.  

 
Responden el llamado a lista los siguientes voceros de comisiones de cabildantes 

 

 COMISIÓN DE EDUCACIÓN, JEFERSON GAY, informa que se encuentran, 
presentes 16 cabildantes, de 19 que conforman esta comisión. 

 COMISIÓN DE AMBIENTE, DILAN NEIRA: informa que no se encuentran 
completa la comisión, que asisten 9 cabildantes.  
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 COMISIÓN DE INTEGRACIÓN SOCIAL. MARIANA PACHECO informa que se 
encuentran presentes 14 cabildantes de 16 que integran la Comisión  

 COMISIÓN CULTURA RECREACIÓN Y DEPORTE DANIELA GARZÓN, 
Informa que la comisión está integrada por 21 cabildantes y se encuentran 
presentes 19.   

 
EL Secretario informa que se encuentran presentes cincuenta y uno (51) 
Cabildantes conformando quorum decisorio.  

 
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día. El Presidente solicita que se de 

lectura al orden del día de la mesa de cabildantes. El Secretario procede a dar 
lectura al siguiente orden del día. El presidente de cabildantes somete a aprobación 
del orden del día, el cual es aprobado con 51 votos. 
 

3. Intervención del concejal Carlos Fernando Galán Pachón. El concejal Carlos 
Fernando Galán, da la bienvenida a los cabildantes y señala que, aunque la política 
se critica con justa razón, por la falta de ideas y por la corrupción, pero considera 
que lo más importante es participante en ella, entendiendo que la responsabilidad 
que se tiene como miembro de una sociedad, porque la política es la mejor 
herramienta para lograr cambios en nuestro entorno, ya que todo se mueve 
alrededor de ella y al participar en ella hacemos la diferencia. Expresa que no 
importa que haya diferencias, que lo importante es lograr acuerdos en esas 
diferencias, pero de manera seria, manifiesta que esa es la clave. Afirma que el 
Concejo de Bogotá está conformado por distintas bancadas, gente que piensa muy 
distinto, pero se logran aprobar Acuerdos para la Ciudad.  

 
Considera que esta es una oportunidad muy importante para que los estudiantes 
contribuyan a mejorar la ciudad, a través de sus aportes, que serán innovadoras, 
para demostrarle a la ciudad que esta nueva generación es una generación distinta, 
que quiere pensar en grande y que es consciente de la responsabilidad que tiene 
de trabajar para enfrentar los retos, para lograr cambios. Menciona que este es un 
contexto muy complejo por el momento que se está viviendo, afirma que se siente 
muy orgulloso de contar con la presencia de los cabildantes. Manifiesta que se 
compromete a trabajar en los meses que vienen para que en la sesión de septiembre 
se logren sacar adelante iniciativas en los temas que los estudiantes proponen como 
prioritarios.  

 
4. Intervención Secretaria Distrital De Educación Edna Cristina Bonilla Sebá. Expresa 

un cálido saludo a los cabildantes, considera que esta sesión tiene una relevancia 
inigualable, para proponer alterativas sobre problemáticas de las localidades de los 
jóvenes. Saluda especialmente a la mesa directiva de Cabildantes. La Secretaria 
agradece a los organizadores del evento, la Mesa Directiva del Concejo, la Veeduría 
Distrital y Secretaría General del Concejo y a la comunidad educativa y en especial 
a los cabildantes por el esfuerzo para preparar esta sesión con esperanza y cuidado 
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para establecer un diálogo para el desarrollo y fortalecimiento y empoderamiento 
para el ejercicio de la ciudadanía.  

  
Considera la Secretaria que los aportes de los cabildantes tienen un valor infinito 
para construir políticas públicas en materia educativa. Afirma que para hoy se cuenta 
con temas de gran relevancia con temáticas priorizadas por los jóvenes en 
educación, ambiente, integración social y cultura, recreación y deporte.  Y se contara 
hoy con la intervención de los concejales y los Cabildantes para fijar unos 
compromisos. Afirma que hoy los Cabildantes son los protagonistas y serán 
escuchados para deliberar con ellos para que su voz se vea reflejada en la puesta 
en marcha de políticas públicas para hacer una mejor ciudad para todos, viendo la 
política como el arte de persuadir. La Secretaria anima a los estudiantes a persuadir 
para lograr cambios. Afirma que la experiencia de hoy permitirá aprendizaje para 
todos los asistentes. Dice que como educadora la mayor satisfacción para los 
docentes es saber que sus alumnos son buenos seres humanos, integrales, 
inquietos y sobre todos participes y constructores de un mundo mejor, donde el otro 
es importante.  Agradece los aportes que van a dar y extiende un saludo especial 
de parte de la Alcaldesa Claudia López, quien cree en los jóvenes y cree en la 
participación para construir una mejor ciudad.        

 
5. Intervención Veedor Distrital, Guillermo Rivera Flórez. Presenta un cordial saludo a 

los cabildantes, a los funcionarios de la sesión, al concejal Fernando Galán y demás 
y concejales. Manifiesta que para la Veeduría es honroso participar no solo de esta 
sesión sino en general de todo el proceso que han desarrollado los cabildantes, no 
solo por mandato legal sino por convicción porque la democracia se aprende 
ejerciéndola. Afirma que este ejercicio como cabildantes es una formación 
democrática para todos los jóvenes de Bogotá, que es la mejor manera de 
transformar nuestra realidad social y económica, ejerciendo desde temprana edad 
y permanentemente se lograran transformaciones que la ciudad y el país esperan. 

 
Menciona que realizar este proceso a pesar de las dificultades y el difícil momento 
porque el que pasa la ciudad reconforta; expresa que la virtualidad ha permitido 
continuar con la participación y manifiesta el apoyo de la Veeduría Distrital para dar 
continuidad a este proyecto que considera muy importante.  

 
Manifiesta que la Veeduría Distrital ha abierto una oferta desde diferentes campos, 
el equipo de la veeduría para la participación ciudadana, el doctor Ramón Villamizar 
está muy comprometido en este proyecto y se ha trabajado en coordinación con la 
Secretaria Distrital de Educación y el Concejo Distrital para que este proyecto siga 
su curso.  El Veedor desea éxitos y que esa experiencia sea muy enriquecedora. 
Resalta la importancia de tener el valor democrático para todos los ciudadanos, 
desde todos los ámbitos de la vida.  

 
6. Intervención Presidente Mesa Distrital de Cabildantes, Nicolás Alfonso Ochoa. 

Manifiesta que la felicidad es inmensa y el honor de estar aquí es una dicha con el 
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nuevo Concejo de Bogotá y los nuevos cabildantes del Distrito, procede a dar lectura 
al siguiente texto:   

 
“Honorables concejales, honorables cabildantes, entidades y demás 
presentes, buenos días, mi nombre es Nicolás Alfonso Ochoa, 
pertenezco al colegio Agustiniano Tagaste y represento a la localidad 
de Kennedy. Me siento honrado de estar aquí presente enalteciendo 
mi cargo, con la diferencia que ahora me dirijo hacia ustedes desde 
la presidencia de la MDCE, en esta grata jornada celebramos el día 
del cabildante, una fecha que nos recuerda nuestra labor como parte 
fundamental del representar a aquellos jóvenes que habitan en 
nuestra ciudad.  
 
Este año consideramos pertinente trabajar en torno a 4 comisiones 
que son fundamentales para el desarrollo de esta sociedad, 
comisiones que se han venido trabajando de forma ardua y laboriosa 
por parte de cada uno de los líderes de las mismas. Este trabajo 
mancomunado se basa en la juventud, y en las aptitudes y anhelos 
que tenemos para aportar desde ideas hasta proyectos a nuestra 
querida capital. 
 
Conforme al trabajo realizado, nos presentamos el día de hoy para 
exponerles estas problemáticas que aquejan nuestra sociedad, que 
se presentan de forma constante en los ámbitos donde como jóvenes 
nos desenvolvemos. Planteamos 3 temas por comisión, que se 
presentarán ante ustedes con el fin de buscar soluciones de la mano 
del Concejo de Bogotá.  
 
Así también quiero recalcar la importancia del diálogo directo con la 
Administración Distrital, para de esta forma tener el puente con 
ambos espacios de decisión en nuestro Distrito Capital. Considero 
imprescindible hacer énfasis en que a pesar de las condiciones de 
vida que tenemos actualmente, conforme a la virtualidad, trabajamos 
fuertemente y a diario para que la voz de los jóvenes sea tenida en 
cuenta, y para que nosotros juntos podamos generar un cambio en 
nuestra sociedad y seguido en nuestro país. 
 
Agradezco a los concejales que aquí se encuentran demostrando el 
verdadero interés por las iniciativas de los jóvenes y la importancia 
de las ideas que nosotros presentamos para mejorar la calidad de 
vida de los capitalinos, de parte de toda la mesa distrital de cabildante 
estudiantil, extiendo este agradecimiento, ya que para los 
representantes de la juventud es importante ser escuchados, para 
así transmitir lo acordado a sus representados. 
 



CONCEJO DE

BOGOTÁ, D.C.

 PROCESOS GESTION NORMATIVA - CONTROL 
POLITICO - ELECCIONES DE SERVIDORES 

PÙBLICOS DISTRITALES 

CÓDIGO: GNV-CTP-ESP-FO-004 

ACTA SUCINTA  

VERSIÓN:  07 

FECHA: 14-Nov-2019 

 

8 

 

De esta manera me permito cerrar mi discurso haciendo énfasis en 
que esto no se puede prestar para una politización, somos 
representantes de la juventud, y por ello debemos luchar fuertemente 
por ello. En este momento son ustedes los que nos acompañan 
desde la calidad de concejales, pero en un futuro, después de 
habernos esforzado y de haber trabajado fuertemente seremos 
nosotros los que nos sentaremos en esas curules para tomar las 
mejores decisiones para nuestra amada capital. 
 
“Somos el presente de nuestra sociedad, trabajemos desde hoy para 
que mañana podamos construir sobre una mejor ciudad.” 
 

7. Explicación Metodología Sesión. El Secretario de Cabildantes explica la siguiente 
metodología. En primer lugar, se hará la presentación de las comisiones de 
cabildantes aprobadas, posteriormente intervendrán los voceros de las comisiones, 
se solicita no usar el chat para optimizar la sesión, el tiempo del que dispone cada 
comisión es de 10 minutos; posteriormente por espacio de una hora intervendrán 
los concejales de la ciudad, al final se realizara la lectura de los compromisos y 
cierre a cargo de la mesa directiva de cabildantes. Se aclara que la consolidación 
de los compromisos se realizará de acuerdo a las intervenciones, para señalar los 
compromisos con los cabildantes    
 

8. Presentación de comisiones de la mesa de trabajo de cabildantes. El Secretario 
realiza la introducción sobre la creación de las comisiones y el trabajo realizado en 
equipo y resalta que ha sido un logro el cumplimiento de metas a pesar de las 
circunstancias difíciles y da fe del trabajo realizado sobre los temas que presentarán 
hoy a los concejales para la vigencia 2020  

 
9. Intervenciones de las Comisiones de Cabildantes. 

 

 COMISIÓN DE EDUCACIÓN. Jefferson Alexander Gasgay Rey, vocero y 
Presidente. Presenta los temas que considera fundamentales para que se estudien 
durante este proceso   
 
1. prevención embarazo 
2. Educación para un futuro seguro 
3. Salud mental  
 

Explica los argumentos por los cuales considera que estas propuestas son fundamentales 
para buscar una solución a las problemáticas de la juventud, en los temas escogidos, 
presenta estadísticas de estos temas en la ciudad y reitera La educación es fundamental 
para solucionar los problemas actuales. 
 
Interviene Carol Juanita Tarazona, Cabildante, se refiere al proyecto para establecer 
medidas de Prevención para la Maternidad y paternidad temprana, en la influencia del 
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proyecto de vida. Explica que el objetivo es la salud y bienestar y la promoción de una vida 
sana. Afirma que hay prevenir la sexualidad adolecente para prevenir la problemática de 
esta población. 
 
Interviene Camila Gerena de la Comisión de Educación manifiesta que su proyecto está 
encaminado al programa “Educando para un futuro seguro”, toda vez que se evidencia que 
gran cantidad de jóvenes cuando llegan a la adolescencia pertenecen a grupos 
delincuenciales, lo que genera deserción escolar. Presentan las 4 propuestas para 
proyectos de acuerdo.   
 

 Inculcando valores dirigidos a niños de 4 a 6 años. 

 Escribiendo mí historia dirigidos a niños 7 a 10 años. 

 Contando mi vida para salvar la tuya, para jóvenes  

 Grupo de apoyo incentivar a los jóvenes a pertenecer a grupos para ayudar a otros  
 
Interviene Juan José Sarmiento, de la comisión de educación, para cerrar la presentación 
afirmando que la Educación es el pilar fundamental para el desarrollo humano.  

 
Interviene Santiago Álvarez, comisión de educación, expresa que el tema que propone es 
salud mental. Enfatiza que este tema requiere de gran atención porque es una problemática 
que va en aumento dentro de la población juvenil como lo muestran las estadísticas de 
suicidios en esta etapa, siendo la ciudad de Bogotá con la mayor cifra de suicidios. El 
Cabildante explica los argumentos para escoger este tema para proponerlo como proyecto 
de Acuerdo.  
 
2. COMISIÓN DE AMBIENTE. Dilan Neira, presidente y coordinador, presenta los tres 
proyectos que va a trabajar la Comisión en la vigencia 2020: 
 

 Efecto invernadero  

 El uso de la bicicleta  

 Protección de ecosistemas ambientales  
 
El presidente de la Comisión de Ambiente expresa las razones porque consideran que es 
importante trabajar sobre estos temas.  
 
Interviene Yurani Palomino Medina, miembro comisión de ambiente. Explica argumentos 
de porqué se debe trabajar el tema del efecto invernadero.  
 
Interviene Laura Alarcón, miembro comisión de ambiente, tema: Uso de la bicicleta. Explica 
la injerencia que tiene el uso de la bicicleta en el sector económico y los beneficios en la 
salud de los ciudadanos. 
 
Interviene Dilan Neira, explica los argumentos para trabajar sobre el tema de la protección 
de ecosistemas ambientales, destaca la reserva Thomas Vander Hamen, Relicto de 
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bosques, humedales y Páramo de Sumapaz. Propone que la reserva Thomas Vander 
Hamen debe ser un símbolo indeleble para Bogotá.  
 
3. COMISIÓN INTEGRACIÓN SOCIAL, interviene Mariana Pacheco, coordinadora. Informa 
que la comisión está integrada por 16 jóvenes dispuestos a ser garantes del cambio en la 
integración social y trabajar en Políticas de restablecimiento de derechos teniendo en 
cuenta la diversidad cultural.   
 

 Personas en estado de discapacidad  

 Niños habitantes de la calle  

 Formación cultural de herramientas públicas para personas en estado de 
discapacidad. 

 
Las cabildantes María José Martínez, Katherine Lizet Alba y Mariana Pacheco explican en 
qué consisten estos temas presentados y los someten a consideración de los concejales 
para el trabajo que se realizara conjuntamente con los cabildantes, se apoyan en 
presentación power point. 
 
5. COMISIÓN CULTURA, RECREACIÓN Y DEPORTE intervención Daniela Garzón. 
Manifiesta que centra su trabajo en tres temas:  
 

 La cultura ciudadana con énfasis convivencia  

 Fomento del deporte Bogotá, demostración arte  

 Fomento de las artes. 
 
El grupo de esta comisión presenta vídeo para explicar la importancia de desarrollar estos 
proyectos.  
 

10. INTERVENCIÓN CONCEJALES VOCEROS DE BANCADA.  
 

Intervención concejal JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR, vocero bancada Centro 
Democrático.  Agradece el compromiso de los concejales del Centro Democrático para 
transformar la política. Expone el concejal a través de presentación power point “los jóvenes 
en la política”, expresa que según las estadísticas los problemas que afrontan los jóvenes 
entre los 14-28 años son el desempleo, la falta de oportunidades y la salud mental.  Afirma 
que los jóvenes no son el futuro, son el presente y que se debe garantizar el futuro; 
considera importante avanzar en el proceso del desarrollo de la sociedad; explica que vale 
la pena que los jóvenes participen en la política para construir ciudad, para superar la 
desconfianza en la política y lograr la transformación social porque hay que creer para 
construir un mejor país. Finalmente afirma que el conejal integrante de la bancada del 
Centro Democrático se compromete con los cabildantes a trabajar para transformar la 
política.  
 
Intervención concejal NELSON ENRIQUE CUBIDES SALAZAR, vocero bancada Partido 
Conservador. Felicita a los cabildantes por la presentación de los temas que quieren 
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trabajar desde las diferentes comisiones. Afirma que es función esencial del estado crear 
bienestar. El Concejal hace énfasis en el tema socioemocional y la importancia de 
desarrollarlo en el ámbito educativo teniendo en cuenta cuatro elementos: 1) interrelación 
con los profesores 2) Aprendizaje representación positiva de sí mismo. 3) Conocimiento de 
las emociones/inteligencia emocional. 4) Habilidades para regular las emociones.  Además, 
también considera importante también el bienestar socio afectivo, para que se oriente 
metodológicamente hacia la convivencia escolar, la cátedra de paz con cultura ciudadana. 
Finalmente se refiere el concejal a la columna de Julián de Zubiría “el cuidado emocional 
durante la cuarentena” del 5 de mayo de 2020, 
 
Interviene la concejala HEIDI LORENA SÁNCHEZ BARRETO, vocera bancada Colombia 
Humana-UP: La Concejala afirma que la bancada está comprometida con el tema de la 
educación y que las siguientes generaciones se incluyan como responsables de las cosas 
temas que los afectan como el cambio climático.  También la bancada se identifica con los 
temas expuestos por la comisión de cultura, recreación y deporte. La concejala menciona 
que los temas centrales para trabajar son: 1) el tema laboral en condiciones dignas. 2) 
Condiciones de accesos la educación superior y 3) Incluir temas de objeción de conciencia 
en el servicio militar obligatorio. 4) reconsiderar el tema del embarazo adolescente. 5) 
encontrar posibilidades de proyecto de vida. 6) Actividades del cuidado de madres, derecho 
al libre derecho de la personalidad. Finaliza la Concejal diciendo que el interés de la política 
es interesarse en las decisiones que afectan a generaciones y no solo a unos pocos.  
 
Interviene el concejal MANUEL JOSÉ SARMIENTO ARGUELLO, vocero bancada Polo 
Democrático Alternativo. Felicita a los cabildantes por el trabajo realizado y por las 
propuestas presentadas el día de hoy. El Concejal presenta los compromisos que adquiere 
la bancada del Polo Democrático con los cabildantes y los relaciona así: 1) El Concejal 
Celio Nieves Herrera apoyará la comisión de educación, para desarrollar el tema de salud 
mental en las instituciones oficiales. En razón a que el concejal ha sido profesor y es autor 
del proyecto de acuerdo 518 de 2012. 2) El Concejal Álvaro Argote Muñoz, apoyará la 
comisión de Ambiente. Para desarrollar el tema de Protección a los ecosistemas. El 
Concejal Argote ha realizado estudios ambientales en la ciudad, especialmente del río 
Bogotá. 3) El Concejal Manuel José Sarmiento Arguello, apoyará la comisión de Integración 
Social, para desarrollar el tema de Políticas públicas de discapacidad, el acceso universal 
con nuevos desarrollos tecnológicos, y el proyecto de prevención de la habitabilidad de los 
niños en la calle. 4) El Concejal Carlos Carrillo Arenas, apoyará la comisión de Cultura, 
recreación y deporte, para desarrollar el tema de cultura ciudadana, donde podrán hacer 
una discusión sobre la visión que tiene la bancada del Polo en el tema ya que es diferente 
a la concepción general, la cual es la cultura democrática. El concejal es profesor de arte.  
 
Interviene la concejala SARA JIMENA RODRÍGUEZ CASTELLANOS, vocera del Partido 
Liberal. Resalta el liderazgo de los cabildantes. La Concejala presenta los compromisos de 
la bancada con los proyectos de los cabildantes, señalando que los concejales Luz Marina 
Gordillo, Germán García y Sara Rodríguez, participarán en la comisión de Educación, en 
los temas de: 1) prevención del embarazo adolescente. 2) Seguridad y entornos seguros. 
3) Salud mental, afirma la Concejal que lo importante es hacer realidad estas propuestas.  
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Manifiesta la Concejal que las propuestas de inculcar valores, escribiendo mi historia y 
contando mi vida se relacionan perfectamente con el artículo 15 del plan de desarrollo que 
aprobó el Concejo y encaja también con el proyecto de Acuerdo que radicó sobre 
emprendimiento juvenil, para trabajar articuladamente con la Administración Distrital. 
Informa que el Concejal Armando Gutiérrez apoyará la Comisión de Integración Social y los 
concejales María Victoria Vargas y Samir Abisambra la Comisión de Ambiente.  
  
Interviene el concejal PEDRO JULIAN LOPEZ SIERRA, vocero bancada Cambio Radical. 
Felicita a los cabildantes por traer importantes propuestas al Concejo. Compromisos de 
Cambio radical estuvo presente en la discusión y aprobación del Plan de Desarrollo 
incluyendo propuestas importantes para la educación tanto pública como privada; otros 
temas importantes para la bancada son el emprendimiento, el ambiente, la cultura, el 
deporte y la participación.  
 
El concejal manifiesta que la bancada tiene compromisos con los jóvenes en los temas de 
prevención del embarazo adolescente, seguridad, la movilidad y educación.  
 
Interviene la concejala MARISOL GÓMEZ GIRALDO, vocera Bancada Bogotá para la 
Gente. La Concejal presenta a la bancada, como una bancada nueva en el Concejo de la 
Ciudad, liderada por el concejal Carlos Fernando Galán Pachón. Afirma que es una 
bancada que nació con el propósito de hacer política diferente, y considera que los jóvenes 
tienen el compromiso de devolverle la virtud original a la política que es el servicio. Continúa 
expresando la concejala que la bancada apoyará los temas de las diferentes comisiones 
así: La Comisión de Ambiente contará con el apoyo del concejal Carlos Fernando Galán 
Pachón; la comisión de integración contará con el Concejal Juan Javier Baena Merlano y 
las comisiones de Educación y Cultura Recreación y Deporte contaran con la concejala 
Marisol Gómez.   
 
Interviene el concejal JULIAN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE, vocero bancada Alianza 
Verde. El concejal felicita a los cabildantes y les demuestra que con trabajo y constancia si 
se puede, presenta la foto en la cual aparece él como cabildante a la edad de 12 años y 
manifiesta que se siente orgulloso y nostálgico de ver que sí se puede e invita a los 
cabildantes a seguir en el trabajo político para lograr la transformación de la que son 
capaces, porque considera el Concejal que los jóvenes son responsables de la no repetición 
de la violencia en el este país.  
 
A través de presentación explica los temas de la Comisión de Educación 1. Educación para 
toda la vida. 2. Formación integración socioemocional. 3. Incidencia política participación 
ciudadana 4. De la escuela al territorio, en los que participaran los concejales de la bancada 
Alianza Verde Martin Rivera, Diego Cancino, Julián Rodríguez, Julián Espinosa, Darío 
Onzaga; en el tema de salud mental los concejales Luis Carlos Leal, Edward Arias, Lucía 
Batidas.  En la comisión de Ambiente participaran los concejales María Fernanda Rojas 
Mantilla, Diego Laserna, Andrea Padilla Villarraga y María Clara Name Ramírez, en los 
temas 1) Aprovechamiento de residuos sólidos – PRAES 2). La bici como estilo vida 
saludable y sostenible. 3) Animalismo y Empleo y paz  
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Interviene la concejala ATI QUIGUA IZAQUIERDO, vocera Movimiento Alianza Indígena 
Social – MAIS- La concejala saluda en lengua materna indígena a los cabildantes, explica 
que lo hace para compartir la mayor riqueza del país que es la diversidad.  La concejala 
explica a los cabildantes la importancia que los jóvenes conozcan sus raíces y la 
responsabilidad que tienen frente al territorio teniendo en cuenta las diferentes 
cosmovisiones del mundo que hay. Afirma que la mayor riqueza es la biodiversidad y que 
la juventud debe ser guardiana de ella, para asegurar auto sostenibilidad. Llama la atención 
que es importante en esta pandemia revisar las ideas de auto destrucción del plan 
civilizatorio que se ha desarrollado hasta hoy y empezar a pensar verdaderamente en 
construir un plan de vida a través del diálogo de saberes. Manifiesta que le programa 
Bogotá-región no le está dando importancia al tema del uso del suelo agrícola para 
mantener la soberanía alimentaria, que es muy importante. La concejala señala la 
importancia que la participación juvenil y manifiesta que dio la lucha política para hacer 
realidad que hoy jóvenes a los 18 años puedan participar en la política, porque antes era 
permitida la participación a partir de los 25 años. La Concejal hace un reconocimiento a los 
jóvenes que interpusieron tutela para proteger la amazonia colombiana. Finalmente expresa 
que acompañará las iniciativas de los proyectos que presentaron los cabildantes.   
 
Intervención del concejal EMEL ROJAS CASTILLO, vocero Colombia Justa y Libres. 
Felicita a los jóvenes cabildantes, les comparte que él también estudio en colegio público y 
que estudio de noche, considera que el concejal que no todo tiene que ser regalado, no 
solo en lo académico sino en los económico, que hay luchar por lograr los ideales. Señala 
el Concejal que la bancada de Colombia justa y libre, acompañara los proyecto de la 
Comisión de Educación con la participación del concejal Marco Acosta, con el tema de la 
familia a través de la paternidad y maternidad responsable y con la propuesta que ya ha 
hecho la bancada de lograr que se incluya la facultad de ciencias de la salud en la 
Universidad Distrital, para acercar esta noble profesión a los estudiantes de los colegios 
públicos y que no sea un privilegio para estudiantes de estratos altos. El Concejal Emel 
Rojas participará en la comisión de integración social, con los temas de discapacidad y 
habitabilidad en calle. Finalmente expresa el Concejal que la bancada de Colombia Justa y 
Libres cree en los jóvenes que son el presente.  
 
Interviene el concejal FABIAN ANDRÉS PUENTES SIERRA, manifiesta que celebra este 
tipo de espacios para compartir con los jóvenes de la ciudad, que el trabajo que 
desempeñan generan gran compromiso al Concejo de la Ciudad. El Concejal manifiesta 
que es motivante el ejercicio de la participación juvenil, porque para el MIRA es muy 
importante apoyar a los jóvenes, con en su caso personal que ha estado integrando este 
movimiento desde la juventud, fue elegido Edil de la localidad de Engativá y ahora es 
Concejal de Bogotá. Señala que, aunque no todos lleguen al campo político, el movimiento 
MIRA los invita a ser ciudadanos de bien. El Concejal afirma que este movimiento trabaja 
por el desarrollo integral de los jóvenes, el disfrute de sus derechos. El Concejal hace 
mención de los acuerdos que este movimiento ha trabajado en el Concejo en el tema de 
juventud, Acuerdo 33 de 2001 y 672 de 2017. Finalmente, el concejal informa que la 
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bancada unipersonal del MIRA participará en la comisión de Educación, para desarrollar 
temas de interés de los jóvenes cabildantes y además fortalecer el tema del bilingüismo.    
 
El presidente de la mesa de cabildantes informa que dejará el número telefónico en el chat 
para comunicarse directamente con los concejales para el tema de la participación en cada 
una de las comisiones y ser puente directo con los cabildantes. Solicita continuar con el con 
el siguiente punto del orden del día.  
  
11. INTERVENCIONES DE LOS CABILDANTES ESTUDIANTILES.   
  
Interviene el cabildante KEVIN ALEXIS GUZMAN AGUILAR, manifiesta que tiene 
discapacidad cognitiva, síndrome de asper, pero que no es una limitación que hace que 
comprenda las cosas de forma diferentes, pero no le impide desarrollar proyectos 
importantes para la ciudad como de la movilidad para las personas discapacitadas física y 
cognitivamente y el proyecto de los niños de la calle para que salgan de allí a un lugar 
seguro con su familia donde puedan acceder a un techo y a la educación.  
 
Interviene la cabildante TATIANA CUERVO, manifiesta que es importante agregar en el 
tema de la discapacidad el apoyo a las familias de bajos recursos que tienen personas con 
discapacidad a cargo, porque estas personas requieren de atención y de elementos 
especiales, como sillas, nutrición especial, pañales, esto no los suministra la EPS y aunque 
el Gobierno dice que ofrece ayudas en el momento de solicitarlas son miles de trabajas las 
que se encuentran. Comenta la Cabildante que es su caso personal, tiene un hermano con 
discapacidad cognitiva y es la gran preocupación de sus padres el futuro incierto de él pues 
no recibe ninguna clase de ayuda. Agradece a los concejales que se han interesado en 
hacer realidad los proyectos de los Cabildantes.   
 
Interviene la cabildante DANIELA HERNÁNDEZ, agradece a todos los concejales que 
inscribieron para trabajar con la comisión de Ambiente, afirma que espera lograr concretar 
los proyectos al recibir el apoyo de todos los concejales. 
 
Interviene el cabildante DILAN NEIRA, de la comisión de ambiente, agradece el apoyo de 
los concejales y resalta la importancia de este escenario donde los jóvenes pueden debatir 
sin restricciones.  
 
Interviene el cabildante OSCAR REY, de la comisión de integración social, agradece el 
apoyo del os concejales a esta comisión, resalta que la cultura y el deporte son dos temas 
fundamentales para el desarrollo integral de los jóvenes. Afirma que los jóvenes son el 
presente y el ahora para construir una mejor ciudad.   
 
El Presidente del Concejo Carlos Fernando Galán solicita la venia del presidente de la mesa 
de cabildantes para someter a consideración de la Plenaria la sesión permanente y solicita 
a los concejales votar por el chat de la reunión. El Presidente anuncia que cerrará la 
votación. Cierra la votación. La Secretaria General deja constancia que siendo las 12:48 
p.m. se aprueba la sesión permanente. 
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La Cabildante ESTEFANÍA TELLEZ MORENO. No interviene por fallas de sonido.  
 
Interviene la cabildante FRANCY JULIETH RODRÍGUEZ de la Comisión de Educación, 
reitera la importancia de trabajar en los proyectos sobre la prevención del embarazo en 
adolescentes, sin discriminación. Así mismo la importancia de hablar sobre la sexualidad 
en los colegios, en razón a que los embarazos han aumentado, para esto resalta el tema 
del proyecto “educando para un futuro”; también la seguridad en los colegios para que los 
jóvenes no deserten de los estudios para ingresar a coarta edad a pandillas delincuenciales. 
Solicita la Cabildante que este ejercicio no lo tome como consulta, sino que sea decisivo. 
Finaliza diciendo que como dio Jaime Garzón “los jóvenes toman las riendas del país”, 
afirma que son la generación del cambio y que este se logra a través de la participación.  
 
El Presidente de la mesa de cabildantes, saluda a los delgados de la Administración 
presentes en la sesión y agradece su asistencia.  
 
Interviene la cabildante CAMILA GERENA, para reiterar los temas propuestos sobre 
embarazo a temprana edad, salud mental y educando para un futuro seguro. Señala que 
los jóvenes necesitan mucho apoyo, amor propio y disfrutar la niñez. Agradece a los 
concejales por permitir este espacio para los cabildantes, escucharlos y apoyarlos.  
 
 Interviene la cabildante DANIELA GARZÓN de la comisión de cultura, recreación y deporte. 
Agradece la intervención del movimiento MAIS, se sienten identificados porque también 
propenden por fomentar el arte y la cultura, y conocer la historia cultura real.  
 
El Presidente de la mesa de cabildantes agradece a los concejales que se encuentran 
presentes en la sesión, agradece el compromiso que adquieren con los cabildantes, que 
son los representantes de la juventud de la ciudad. Solicita continuar con el siguiente punto 
del orden del día.  
 

12. COMPROMISOS Y CIERRE.  
 
El Secretario de la mesa de cabildantes proyecta a través de la pantalla la conformación de 
las comisiones en las cuales participaran los honorables concejales, así:   
 
1. Integración Comisión de Educación.  
Centro Democrático, Concejal Diana Marcela Diago Guáqueta  
Partido Conservador, Nelson Enrique Cubides Salazar 
Colombia Humana, Heidy Lorena Sánchez Barreto 
Partido Liberal Sara Jimena Rodríguez, Luz Marina Gordillo y Álvaro Acevedo.   
Polo Democrático Alternativo. Celio Nieves Herrera  
Cambio Radical. Yefer Yesid Vega Bobadilla  
Bogotá para la gente. Marisol Gómez Giraldo.   
  
2. Integración Comisión de Ambiente.  



CONCEJO DE

BOGOTÁ, D.C.

 PROCESOS GESTION NORMATIVA - CONTROL 
POLITICO - ELECCIONES DE SERVIDORES 

PÙBLICOS DISTRITALES 

CÓDIGO: GNV-CTP-ESP-FO-004 

ACTA SUCINTA  

VERSIÓN:  07 

FECHA: 14-Nov-2019 

 

16 

 

Centro Democrático. Humberto Amín y Andrés Eduardo Forero Molina. 
Colombia Humana-UP. Susana Muhammad González  
Partido Liberal, María Victoria Vargas y Samir Abisambra 
Polo Democrático Alternativo. Álvaro Argote Muñoz 
Cambio Radical. Pedro Julián López Sierra 
Alianza Verde. Diego Cancino Martínez, Julián Rodríguez y Martín Rivera 
Colombia Justa y Libres. Marco Fidel Acosta Rico  
Partido Político MIRA Fabián Andrés Puentes Sierra  
Alianza Verde. María Fernanda Rojas Mantilla y Andrea Padilla Villarraga. 
Movimiento Alianza Indígena Social-MAIS- Ati Quigua Izquierdo  
 
3. Integración Comisión de Integración Social.  
Colombia Humana-Up. Ana Teresa Bernal Montañez  
Partido Liberal. Armando Gutiérrez y Germán García Maya  
Polo Democrático Alternativo. Manual José Sarmiento Arguello   
Cambio Radical. Adriana Carolina Arbeláez Giraldo 
Bogotá para la gente.  Juan Javier Baena Merlano  
Alianza Verde. Lucía Bastidas Ubaté, Edward Aníbal Arias Rubio, Luis Carlos Leal Angarita, 
y Andrés Darío Onzaga.   
Colombia Justa Libres. Emel Rojas Castillo.   
 
5. Integración comisión de Cultura, Recreación y Deporte  
Polo Democrático Alternativo. Carlos Alberto Carrillo Arenas 
Cambio Radical. Rolando Alberto González García  
Alianza Verde. María Clara Name Ramírez, Julián Espinosa Ortiz y Diego Guillermo 
Laserna Arias  
Bogotá para la gente. Carlos Fernando Galán Pachón y Marisol Gómez Giraldo.   
 
Presidente mesa de cabildantes informa que para dar cierre a la sesión de Cabildantes 
2020 interviene la Cabildante Paula Ñustes.  
 
Interviene la vicepresidenta de cabildantes PAULA ÑUESTES, cabildante de la localidad de 
Kennedy. Agradece al concejo y a los colegios que participaron, invita a todos los 
compañeros que se unan a este ejercicio de Cabildantes, y solicita al Concejo que los sigan 
apoyando. 
 
El Presidente de mesa de cabildantes, afirma que, con el Presidente del Concejo, doctor 
Carlos Fernando Galán coordinará grupos y espacios de trabajo entre el Concejo y los 
cabildantes para organizar el trabajo de los proyectos de acuerdo 2020. 
 
Intervención de cierre del presidente de la sesión de Cabildantes, Nicolás Alfonso. 
“Poseemos amor y pasión por ser cabildantes, estar junto a ustedes siguiendo un legado grande y 
aportar a este cambio de nuestra ciudad me llena de alegría; el fruto conseguido del trabajo de hoy 
me llena de orgullo les reitero mi agradecimiento a los concejales aquí presentes, a la veeduría, la 
secretaría de educación y al concejo de Bogotá, que nos han acompañado en el proceso a pesar de 
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las circunstancias actuales, agradezco a mis compañeros cabildantes por la maravillosa 
representación que han hecho el día de hoy, mil gracias por esta fructífera sesión, y que aquí quede 
dicho que haremos historia como mesa distrital de cabildante estudiantil 2020, mil gracias.” 

 
El Presidente solicita continuar con el orden del día.  
 
El Secretario de la mesa de Cabildantes informa que se ha agotado el orden del día de 
Cabildantes 2020.  
 
Retoma la Presidencia el concejal CARLOS FERNANDO GALÁN PACHÓN, Felicita a los 
cabildantes, y reitera el compromiso adquirido por el Concejo para obtener resultados 
concretos y mostrar que haya cambios en la ciudad. Agradece a la Secretaria de Educación 
por el apoyo y al Veedor Distrital, doctor Guillermo Rivera.  
 
Solicita continuar con el siguiente punto del orden del día.  
 

5. COMUNCIACIONES Y VARIOS 
 

La Secretaria informa que se encuentran radicadas las comunicaciones de las delegaciones 
de los funcionarios de la Administración Distrital.  
 
Presidente levanta la sesión. La Secretaria deja constancia que siendo las 1:20 p.m. se 
levanta la sesión programada para el día 18 de junio de 2020.   
 
 
 
 

 
CARLOS FERNANDO GALÁN PACHÓN          ILBA YOHANNA CÁRDENAS PEÑA. 
                      Presidente                                Secretaria General de Organismo de Control 
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